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PANORAMA GERAL DO ESTADO

196 INICIATIVAS
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Status

Não iniciado Em andamento

Finalizado
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Prazo

Adiantado No prazo

Atrasado Atraso crítico

61
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2 3 30

Custo

5% ou mais abaixo do planejado

Diferença dentro de 5% em relação ao planejado

Entre 5% e 20% acima do planejado

20% ou mais acima do planejado

Sem custo



EIXO ECONÔMICO E AMBIENTAL



D07. POTENCIALIZAR A EDUCAÇÃO E QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL PARA A MAIOR PRODUTIVIDADE DA MÃO-DE-OBRA

D08. FOMENTAR A INOVAÇÃO, A CULTURA EMPREENDEDORA E O DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO TECNOLÓGICO

D09. ATRAIR INVESTIMENTOS PARA O MAIOR DINAMISMO E DIVERSIFICAÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS

D10. FOMENTAR O DESENVOLVIMENTO DAS CADEIAS PRODUTIVAS EM BASES SUSTENTÁVEIS

36 INICIATIVAS

8 INDICADORES MONITORADOS

EIXO ECONÔMICO E AMBIENTAL

DIRETRIZES



INICIATIVAS

3

32

1

Status

Não iniciado Em andamento

Finalizado

5

19

9

3

Prazo

Adiantado No prazo

Atrasado Atraso crítico

9

26

1

Custo

5% ou mais abaixo do planejado

Diferença dentro de 5% em relação ao planejado

Entre 5% e 20% acima do planejado

20% ou mais acima do planejado

Sem custo

EIXO ECONÔMICO E AMBIENTAL



INDICADORES - SEMADE
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Utilização dos recursos 
disponíveis no FCO

Desempenho 2015: 
R$ 3,865 bilhões

Meta 2016: R$ 1,5 bilhões
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INDICADORES

Meta 2016: 
1.100.000 hectares

Área de vazio da soja fiscalizada
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EIXO INFRAESTRUTURA



D11. DIVERSIFICAR A MATRIZ ENERGÉTICA, PRIORIZANDO AS FONTES RENOVÁVEIS

D12. DESENVOLVER UM SISTEMA DE LOGÍSTICA INTERMODAL INTEGRADO

D13. MELHORAR A ESTRUTURA DE SANEAMENTO AMBIENTAL

D14. VIABILIZAR E MODERNIZAR A INFRAESTRUTURA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

15 INICIATIVAS

3 INDICADORES MONITORADOS

EIXO INFRAESTRUTURA

DIRETRIZES



INICIATIVAS

2

10
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Status

Não iniciado Em andamento

Finalizado
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Adiantado No prazo

Atrasado Atraso crítico

4
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Custo

5% ou mais abaixo do planejado

Diferença dentro de 5% em relação ao planejado

Entre 5% e 20% acima do planejado

20% ou mais acima do planejado

Sem custo
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INDICADORES - SEINFRA

Meta 2016: 845
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Ligações de Gás

253,93
257,83 258,73

260,41
261,77

263,59
265,77

0

50

100

150

200

250

300

Jan Fev Mar Abr Maio Jun Jul Ago Set Out Nove Dez

Índice de perda de água

Desempenho 2015: 247,7 l/lig/dia
Meta 2016: 235,05 l/lig/dia
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Atendimento de esgoto

Desempenho 2015: 31,65%
Meta 2016: 35,00%


